



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年12月25日

連絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

歲末寒冬送暖 更+關馨（心）迎新春

法務部鄭銘謙部長關懷慰問犯保及更保新北分會馨生人、更生人

歲末寒冬之際，法務部鄭銘謙部長、法務部保護司林嘉慧督導參事、林秀敏副司長、臺灣更生保護會柯嘉惠執行長、犯罪被害人保護協會陳娟娟執行長等一行人，於113年12月25日蒞臨新北，由本署余麗貞檢察長、犯保新北分會陳榮傑主任委員陪同，關懷慰問犯保及更保新北分會馨生人、更生人。

首先來到馨生人小銘住家，小銘與同學相約出遊至餐廳用餐時發生車禍，因同學駕車未注意車況於爬坡轉彎時卻超速行駛，以致車輛失控打滑並碰撞山壁反彈道路翻車，造成坐在副駕駛座的小銘高位頸脊隨損傷併頸部以下肢體癱瘓之重傷害，經治療後目前意識清楚在家中由母親照顧，犯保新北分會持續在法律協助、訪視慰問及生活扶助上予以協助，鄭部長傾聽了解小銘受傷及醫療情形，除致送年節慰問金慰問品外，並鼓勵才21歲的小銘千萬不要因身體的癱瘓而封閉自我，要持續復健走出傷痛必能創造出不同的遠景。

接著到達有著蘆洲第一雞之稱的「夯の桶仔雞」更生商店，老闆世璿向鄭部長說明創業的經過及甘苦，世璿出監後約半年期間工作斷斷續續，未能順利安定生活，後來想到媽媽以前在雲林鄉下賣過桶仔雞，用簡陋的汽油桶和木炭，工具簡單雞肉又美味，因此決定賣桶仔

雞，從1天只賣1隻雞的路邊攤開始，成為現在月銷數百隻的熱銷店面，期間為擴大營業、增加銷售通路，向更保新北分會申請創業小額貸款，購入相關機器設備等，且已將貸款全數清償完畢。世璿行有餘力之餘，亦樂於傳授手藝，協助其他更生人創業。112年更榮獲財團法人周大觀文教基金會「希望獎章」，該會並協助出版「天下第一雞」繪本。鄭部長也關心了解店中營運情形等，並以實際行動品嚐世璿親手烹調的烤雞及熱炒，頻頻稱讚是味美佳餚。

鄭部長及本署余麗貞檢察長等一行人，在歲末寒冬親臨走訪關懷慰問犯保及更保新北分會馨生人、更生人，如同冬陽般照亮馨生人、更生人的未來，溫暖馨生人、更生人的心。



法務部鄭銘謙部長（右1）致送馨生人小銘慰問品



臺灣新北地方檢察署余麗貞檢察長（右1）及犯罪被害人保護協會臺灣新北分會陳榮傑理事長（左1）關懷慰問馨生人小銘



法務部鄭銘謙部長（右1）實地走訪「夯の桶仔雞」更生商店並致送吳世璿老闆慰問品



法務部鄭銘謙部長（右 4）、法務部保護司林嘉慧督導參事（右 2）及林秀敏副司長（左 3）、臺灣新北地方檢察署余麗貞檢察長（左 4）、臺灣更生保護會柯嘉惠執行長（右 3）等一行人，親臨走訪關懷慰問「夯の桶仔雞」更生商店



法務部鄭銘謙部長（右 2）、臺灣新北地方檢察署余麗貞檢察長（左 1），向吳世璿老闆了解「夯の桶仔雞」店中營運情形